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Σχόλιο. 
Για το όριο της σύνθετης συνάρτησης  f g(x)  γνωρίζουμε ότι:
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Άρα έχουμε το παρακάτω πόρισμα: 
Πόρισμα 
Αν για μια συνάρτηση f με πεδίο ορισμού Α ισχύει 

ox x f(x)lim =  , τότε για κάθε 
ακολουθία (αν) με ανΑ , αν≠xo (ν>νοΝ) και oν =xlim a , η αντίστοιχη ακολουθία f(αν) 
των τιμών της f έχει επίσης όριο . 
 
Εφαρμογή. Να αποδειχθεί ότι 2

3 =+lim v
 , * . 

Λύση 
Θεωρούμε τη συνάρτηση x

2
3f(x)= x  .  



(Η ακολουθία (αν) με 2
3 v
  είναι ο περιορισμός της f στο * ) 

Έχουμε: 
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Άρα: 2
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Ας έρθουμε τώρα στην άσκηση 54. 
Θεωρούμε τη συνάρτηση 2x +1 xf(x) e e   και την ακολουθία (xν) με xν=ν. 
Είναι ν

ν
2 +1 νf(x ) e e   

Όμως  2x +1 x
x xlim f(x) lim e e    , 

Βλέπε Θ. Ξένος 
https://www.facebook.com/photo.php?fbid=238132026600421&set=a.238311146582
509.1073741831.100012108761525&type=3&theater 
 
Βλέπε Παύλος Τρύφων 
https://www.facebook.com/photo.php?fbid=10211441719509373&set=p.1021144171950937
3&type=3&theater 
 
Άρα: 

 ν
x

 f x f(x) ++
lim x = limlim =

+


   


  

Δηλαδή:  ν2 +1 νlim e e +   
 
 
 
 


